



安守一座城 静待丁香开

中国平安内蒙古地区机构党委向内蒙古新媒体协会捐赠物资



“律回岁晚冰霜少,春到人间草木知”,3月10日,中国平安(保险)集团股份有限公司驻内蒙古自治区机构委员会向内蒙古新媒体协会捐赠防疫物资及采编器材,在呼和浩特疫情工作攻坚阶段,向媒体及记者表达慰问与感谢,也一同放飞了对“疫去春来”的美好渴望。

疫情期间,同医护人员、社区工作人员和防疫志愿者们一样,很多媒体记者都冲锋在疫情防控的第一线,直击这场没有硝烟的疫情阻击战,无时不刻为社会公众传递着文字的力量与胜利的信心。此次中国平安内蒙古地区机构党委向内蒙古新媒体协会捐赠了价值6万元的防疫物资及采编

器材,助力自治区媒体更快、更好的传播新闻资讯。

据悉,疫情发生后,中国平安(保险)集团股份有限公司驻内蒙古自治区机构委员会充分发挥党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,一方面,在保障客户及员工安全的同时,打通多重服务渠道,确保客

户享受省时、省心、省钱的“三省”服务;另一方面,积极投身全区疫情防控工作,守初心,担使命,多次组织捐款捐物及志愿服务活动,为疫情防控贡献“平安”力量。

安守一座城,静待丁香开,愿美好春日里,所有关于平安的美梦都能实现。

(平安)

转移犯罪所得赃款构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪

包头讯 近日,包头市昆都仑区人民法院公开开庭审理了一起掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件。

案情回顾:

2020年9月,被告人张某联系到一名自称可以帮其办理贷款的杨姓男子,为其办理了贷款,张某按照杨姓男子的要求陆续将其本人名下的招商银行、农业银行、工商银行银行卡交给杨姓男子。

2020年11月至2021年5月,杨姓男子有三笔款项打入张某的卡后,便联系张某让其挂失银行卡再补办新卡,将卡中的钱款取出,部分为张某的贷款金额,部分转给杨姓男子指定的银行卡,且张某不用偿还贷款金额。当杨姓男子让张某取款时,张某已意识到银行卡里的钱款来源不合法,却还是将钱款转移了出去,据为己有。

2021年5月,杨姓男子第三次让张某挂失工商银行卡,补办新卡后将卡中转入的26万元人民币转出,其中7.995万元转入于某某卡中,16.3万元转入张某父亲卡中,现金支取2万元。转入其卡中的26万元中有21万元查明为被害人靳某被网络诈骗的资金。

法院审理:

昆区人民法院审理后作出判决,被告人张某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑三年,并处罚金20000元。

宣判后,被告人表示服从法院判决,认罪认罚,不上诉。

裁判理由:

根据《中华人民共和国刑法》第三百一十二条规定:明知是犯罪所得及其产生

的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。

法官提醒:

本案中,被告人张某最初是通过找人办理贷款,但在张某意识银行卡中的钱款来源不明时,将明知是来源不合法的将钱款转移出去,据为己有,触犯了法律。近年来,电信网络新型违法犯罪案件持续攀升,严重危害着广大人民群众的钱袋子,影响了人民群众的幸福。对此,司法机关加大了打击治

理电信网络新型违法犯罪工作,持续深入开展“断卡”行动。在此法官提醒大家,不要通过非正规渠道办卡,违法的代办行为很可能泄露甚至出售你的个人重要信息;在非正规的商铺用卡,不随便代别人刷卡,保证你的卡在你视线范围内,提高警惕;过期或废弃的卡不能随意处理,要及时办理销户业务,并毁掉卡片磁条,防止个人信息泄露;不要随意点开不明链接,避免使用太简单的密码;不要因一时的贪念,帮助电信网络犯罪活动洗钱或将非法钱款据为己有。

(侯瑞)

法官提醒

精准帮扶暖人心 感恩锦旗寄真情

近日,赤峰市林西县林西镇党委领导班子带着该镇东风村全体村民的重托,将印有“建行入驻办实事、倾情帮扶促振兴”字样的锦旗,送到建行赤峰分行党委书记、行长李刚的手中,对中国建行赤峰分行的真情帮扶表示诚挚的感谢。

2021年8月,赤峰市委将建行赤峰分行帮扶点调整为林西县林西镇东风村,建行赤峰分行党委接到调整通知后第一时间深入东风村调研了解基本情况,积极争取帮扶资金,并购买了装载机1台、电动自卸三轮车4台,解决东风村人口集中、垃圾清运难度大的问题,对东风村整体精神面貌的改变提供了巨大帮助,不仅为老百姓做了好事,更为东风村下一步环境整治打下坚实的基础。

锦旗虽轻,责任却大。一面锦旗彰显了浓浓的帮扶之情,这既是荣誉也是责任。今后,建行赤峰分行将继续用心用情开展帮扶工作,在积极争取政策的同时,充分发挥自身金融优势,争取将建行与东风村的合作打造成“样板”,将建行的金融政策、信贷产品、结算服务延伸到乡村的“最后一公里”,真正为老乡办实事、做好事。

(王军彪)

企业风采

